

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G. 18-8/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének és Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 12-én 18.00 órától tartott együttes nyilvános üléséről (közmeghallgatás)

Ülés helye: Művelődési Ház Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Pilterné Keller Katalin DNNÖ elnök, képviselő
Takács Lászlóné DNNÖ képviselő

Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Czibula György János képviselő
Takács László képviselő

Tárgyalási joggal jelen van: dr. Horváth Zoltán aljegyző

A lakosság részéről: 11 fő

Pilterné Keller Katalin elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 3 fő képviselő közül 2 fő jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 fő képviselő közül mindenki jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Javasolták, hogy mivel a Pápai Rendőrkapitányság képviselője az előzetes egyeztetés ellenére a közmeghallgatáson nem jelent meg a meghívóban szereplő, a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztatót a testületek most ne tárgyalják. (A Meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A testületek a javaslattal vita nélkül egyetértettek és a napirendet az alábbiak szerint állították meg. Más napirendi pontra javaslat nem volt.

- 1./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2018-ban végzett tevékenységéről.
- 2./ A Német nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2018. évi tevékenységükről.

3./ A falugondnok tájékoztatója 2018. évi munkájáról.

4./ Vegyes ügyek

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2018-ban végzett tevékenységéről

Cseh Lajos polgármester

Röviden tájékoztatott az önkormányzat tevékenységéről. (Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kovács László döbrönte lakos

Felveti, hogy a betelepült munkások nem rontják-e a település megítélését. A Hasik Hotel vendégeivel szokott beszélgetni, nagyon meg vannak elégedve a csenddel, a renddel, a tisztasággal. Kéri, hogy ne legyen elszórt szemét, az árkok tiszták legyenek. Vigyázzanak a rendre és a tisztaságra, mivel a vendégek Döbrönte jó hírét viszik.

Cseh Lajos polgármester

A felvetésre reagálva elmondja, hogy a rendőrségnek nem kellett intézkednie, nem kellett kitiltani senkit. Bosszantó, hogy a buszforduló szemetes, az új falat pedig valaki megrongálta. Azt nem tudják, hogy ezt ki tette, mert nincs ott kamera. A jelzéseket a megfelelő helyre megteszik.

Közfoglalkoztatottat jelenleg nem tudnak foglalkoztatni, pedig ahhoz, hogy a települést szinten tudják tartani, emberekre van szükség. A falugondnok és a hivatalsegéd közül, ha egyikük kiesik, az már problémát jelent. Kéri, hogy a lakók is figyeljenek a környezetükre, ne várjanak mindig az önkormányzat dolgozójára.

Elmondja továbbá, hogy szeretnék rendbe tenni a várat, illetve lezárhatóvá tenni. Reméli, hogy a Modern Falvak program keretén belül lesz erre pályázati lehetőség.

Müll János

A polgárőrség vezetőjeként röviden tájékoztatott a polgárőrség tevékenységéről. A településen a közbiztonság jó, 13 fővel látják el a szolgálatot. Hétvégén már többször intézkedtek az üdülőtelepen hangoskodás, kisebb garázdaság miatt. A polgárőrség fellépése mindig hatott. Jó lenne, ha bővíteni tudnák a létszámot, de nincsenek jelentkezők.

A polgármester válaszát a jelenlévők elfogadták, vita nem volt.

Más hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

89/2018.(XII.12.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját elfogadta, a közmeghallgatáson intézkedést igénylő javaslat nem hangzott el.

2./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója a 2018. évi tevékenységükről.

Pilterné Keller Katalin DNNÖ elnöke

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat megalakulásakor azt a célt tűzte ki, hogy jelen lesz a hagyományok ápolásakor, részt vesz a falu kulturális életének színesítésében is. A Német Nemzetiségi Önkormányzat az idei évben is segítette a német nemzetiségi hagyományok megőrzését, rendezvényivel gazdagabbá tette az itt élők mindennapjait

Március 10-én Nőnap rendezvényt szerveztek a nők köszöntésére. Az ünnep költségét a nemzetiségi önkormányzat biztosította.

Megemlékeztek a kitelepítés 70. évfordulójáról, mely 4 napos rendezvénysorozat volt 2018. május 18. és 21. között. Május 18-án a vendégek fogadására és közös vacsorára került sor. Május 19-én a környék nevezetességeit mutatták be a vendégeknek, Május 20-án szentmisére, emléktábla avatásra és kulturális programra került sor a Gannai Asszonykórus, a Városlódi Német Nemzetiségi Táncsoport, a Bakonyjákói Énekkar, a Kemenesmagasi Citerazenekar és az Edelweis Táncsoport Mór fellépésével. A napi programot Svábbal zárta. Május 21-én a vendégek búcsúztatására került sor.

Ősszel, szeptember 29-én falukirándulásra került sor, melynek során a vacsora, a hajókirándulás és a kisvonattal történő kirándulás költségeit a nemzetiségi önkormányzat biztosította.

Részt vettek a település Betlehemének felállításában.

Az Újévi koncertet a nemzetiségi önkormányzat szervezi és fedezi a költségeit.

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

18/2018.(XII.12.) számú határozat

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök tájékoztatóját elfogadta, a közmeghallgatáson intézkedést igénylő javaslat nem hangzott el.

Az elnök megköszönte mindenki munkáját, majd más tárgy nem lévén a nemzetiségi önkormányzat üléstét bezárta. Kért mindenkit, hogy továbbra is vegyenek részt a települési önkormányzat nyilvános ülésén.



P. R. Keller Katalin
Piltérné Keller Katalin
elnök

Takács Lászlóné
Takács Lászlóné
képviselő

JELLENLÉTI ÍV

Döbrönte Németségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. december 12-én tartott nyilvános ülésén (közmeghallgatás) megjelentekről.

PILTERNÉ KELLER KATALIN elnök

P. K. Keller Katalin

MÜLL JÁNOSNÉ elnökhelyettes

.....

TAKÁCS LÁSZLÓNÉ képviselő

Takács Lászlóné

Meghívottak:

DR. HORVÁTH ZOLTÁN aljegyző

Dr. Horváth Zoltán

MEGHÍVÓ

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete együttes nyilvános ülést tart, amely egyben

KÖZMEGHALLGATÁS

2018. december 12-én szerdán 18.00 órától a művelődési házban.

Napirendi javaslat:

- 1./ Tájékoztató a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett tevékenységéről.
- 2./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2018-ban végzett tevékenységéről.
- 3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2018. évi tevékenységükről.
- 4./ A falugondnok tájékoztatója 2018. évi munkájáról.
- 5./ Vegyes ügyek.

Döbrönte, 2018. december 6.



Cseh Lajos
polgármester



Piltorné Keller Katalin
NNÖ elnöke

Tisztelt Választópolgárok! Kedves döbrönte barátaim!

Tisztelettel köszöntöm Önöket Döbrönte Község Önkormányzata és a magam nevében. Képviselő-testületünk évi szokásos közmeghallgatásra hívta Önöket, hogy beszámoljon a 2018. évre tervezett és megvalósult feladatairól és egy kicsit előretekintszen a következő évre.

Önkormányzatunknál az előző évekhez hasonlóan idén is kiegyensúlyozott gazdálkodás folyt.

Előre tervezett feladatainkat megoldottuk, azok végrehajtását pénzhiány nem gátolta.

2018. évi költségvetési előirányzatunk 73,3 millió forint / bevételi-kiadási /

Önkormányzatunk bevételei a következő forrásokból tevődnek össze:

- Állami támogatások (általános működési támogatás, szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, kulturális feladatok támogatása, kiegészítő támogatások, valamint felhalmozási célú állami támogatások)
- Különböző pénzeszköz átvételek (közfoglalkoztatás támogatása, gyermekvédelmi pénzbeni támogatás, egyéb működési célú pénzeszköz átvétel stb.)
- Helyi adók (építményadó, tartózkodás utáni idegenforgalmi adó)
- Gépjárműadó átengedett része (40 %)
- Kamatbevétel
- Saját működési bevétel (bérleti díjak a művelődési ház eseti bérbeadása után, földterületek bérleti díja, közterület foglalási díjak, térítési díjak, valamint a hatósági jogkörhöz kapcsolódó bevételek)
- Felhalmozási célú bevételek

A 2013. évtől bevezetett feladatfinanszírozás következtében a különböző központi támogatásokat csak arra a feladatra lehet felhasználni, amely célra azt folyósították. A központilag biztosított források csak a kötelező feladatokra nyújtanak fedezetet, az önként vállalt feladatokat csak a saját bevételek, valamint a meglévő tartalék terhére lehet megvalósítani.

A bevételek értékelése kapcsán el kell mondanunk, hogy a helyi adók megállapításánál figyelemmel voltunk a helyi lakosságra, mivel a döbrönte lakosokat nem terhelte helyi adó fizetési kötelezettség.

Jelenleg 2 adónemre (építményadó, napok utáni idegenforgalmi adó) van elfogadott helyi adórendelete önkormányzatunknak.

A gépjárműadónál a törvény továbbra sem ad mérlegelési lehetőséget az önkormányzatoknak. A gépjárművek és motorkerékpárok utáni adó a járművek hajtómotorjának teljesítményéhez és gyártási évéhez igazodik.

Említést érdemel a napok utáni idegenforgalmi adó után járó állami támogatás. Az idegenforgalmi adó, valamint az utána járó állami támogatás meghatározó szerepet játszik településünk költségvetésében. Minden egyes befolyt idegenforgalmi adó forint után 1 Ft állami támogatás jár.

Fejlesztési és beruházási terveinket nagy mértékben befolyásolják a különböző pályázati lehetőségek.

Felelősségteljes gazdálkodásunk jutalmául 2016. évben jogosulttá váltunk az adóssághozzájárulásban részt nem vett önkormányzatok részére kiírt felhalmozási célú pályázatra. A település lakosságszámának megfelelően 2.950 ezer forintos összegre pályázhattunk. A pályázatban megvalósítandó célként az orvosi rendelő felújítását és akadálymentesítését jelöltük meg. A megpályázott összeget teljes mértékben megítélték, és 2016-ban folyósították is önkormányzatunknak. Időközben szükségessé vált a pályázati cél módosítása, így a kapott támogatást az idén vásárolt kisbusz garázsának építésére kívánjuk fordítani. A beruházás teljes összege XXX Ft, melynek fennmaradó részét saját forrásból biztosítjuk. A pályázatot 2018. év végéig kell felhasználni.

2017-ben pályáztunk a „Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására”, az orvosi rendelő nyílászáróinak cseréjére 750 ezer forint összegben, mely pályázatunkat szintén támogattak. Ebben az esetben is kezdeményeztük idén a pályázati cél módosítását és a fenti összeget a polgármesteri hivatal / kultúrház külső felújítására használtuk fel. A felújítás teljes költsége 4.500 ezer Ft volt.

Szintén 2017-ben pályáztunk az orvosi rendelő felújítására az „Önkormányzati fejlesztések” című pályázaton, amire 5.540 ezer forint pályázati támogatást kaptunk. Látható, hogy az orvosi rendelő felújítására 3 különböző pályázaton nyertünk különböző pénzüsségeket, azonban ennyi pályázati összeget nem lehet egy megvalósítandó célra fordítani, ezért kell módosítani az előzőekben részletezett pályázatok esetében a megvalósítandó célt.

Szintén 2017-ben TOP-os pályázatot nyújtottunk be közel 9 millió forint összegben „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése” tárgyban. A pályázat keretében sikerült beszerezni a kilenc személyes kisbuszt, melyet a szociális étkeztetés és a falugondnoki szolgálat feladatainak ellátására használunk.

2018. szeptemberi esőzések nyomán a várdombról a falura zúdult rengeteg esővíz és a magával hozott hordalék színültig töltötte és megrongálta a vízelvezető árkot. Az árok helyreállítása megtörtént. Az önkormányzat a helyreállítás költségeihez Vis maior pályázatot nyújtott be, az elbírálás folyamatban van.

2018-ban saját forrásból felújítottuk a Polgárórség épületénél található buszfordulót 2 millió Ft értékben, valamint új buszvárót is telepítettünk a 2.2 millió Ft-ért.

Idén a közvilágítás korszerűsítése is megkezdődött. A beruházás teljes időtartama 15 év, 19 millió forint értékben.

2018. évben is megpróbáltuk megfelelő színvonalon működtetni intézményünket, a 2013-ban megalakult, 6 település által fenntartott Pápakovácsi székhelyű Közös Hivatalt.

A Hivatal megalakulása az ügyfélfogadási rendet nem érintette, a Közös Hivatalnak a hét 5 munkanapján továbbra is működik kirendeltsége Ganna településen. Döbrönte településen továbbra is hétfő délután van ügyfélfogadás.

A Közös Hivatal működését az állami normatíva teljesen nem fedezi le, így 942 ezer forintra hozzá kellett járulnunk a Hivatal működéséhez.

Az alapfokú iskolai oktatás fenntartása a köznevelési intézményfenntartó központon keresztül az állam feladata, tehát iskolai támogatás címen már nincs önkormányzati kiadás.

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása biztosítja községünkben a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot, valamint a házi segítségnyújtást – ez utóbbi igénybevételére idén nem érkezett jelzés. A társulás működéséhez 313 ezer forintra járultunk hozzá.

2018. évben a különböző szociális juttatásokra tervezett kiadásunk előreláthatóan meghaladja az 5 millió forintot. Ezen tervezett összegből kerülnek kifizetésre a beiskolázási segélyek, temetési segélyek, eseti segélyek, ösztöndíj támogatások, tűzifa támogatások, nyugdíjasok egyszeri támogatása, valamint a szociális étkezés.

Az előző évhez hasonlóan nagyobb összegű állami normatívát kaptunk a szociális feladatokra. Ez a megemelt normatíva tette lehetővé, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is emelt összegű beiskolázási segélyt és nyugdíjas támogatást tudtunk fizetni, valamint a szociális étkezés térítési díját jelképes összegben (280 Ft/adag) tudtuk megállapítani.

Fontos megjegyezni, hogy a feladatfinanszírozás miatt a szociális juttatásokat (ideértve a beiskolázási segélyt és nyugdíjas támogatást is) csak szociális rászorultság alapján lehet nyújtani, ezért szükséges a különböző támogatásoknál a jövedelem igazolás bekérése.

Fenntartottuk a falugondnoki szolgálatot. A 3,1 millió forintos állami normatíva teljesen nem fedezi a szolgálat kiadásait, önkormányzatunknak minimális összeggel (kb. 200-300 ezer forintra) még hozzá kell járulni a szolgálat működéséhez.

A falugondnoki szolgálat működését 1 fő közalkalmazott alkalmazásával, reméljük a lakosság nagy megelégedésével látjuk el.

Idei évben is pályáztunk a szociális célú tűzifa támogatásra, ennek keretében a rászorulóknak juthatnak térítésmentesen tűzifához. 2018-ban kaptunk kiegészítést a téli rezsicsökkentés keretében a 2017 évi szociális tüzelőanyag pályázathoz. A kapott támogatást az idei szociális célú tűzifával együtt osztjuk ki.

Az idei évben átlagosan 1 fő közfoglalkoztatottként történő alkalmazására volt lehetőségünk. A közfoglalkoztatást a központi költségvetés általában 100 %-os bér és járulék támogatás formájában támogatja. Az ezzel kapcsolatos egyéb dologi kiadásokat önkormányzatunk finanszírozza.

Itt kell megemlíteni, hogy a Munkaügyi Központ által biztosított keret akár több közfoglalkoztatott foglalkoztatását is lehetővé tenné, azonban idén is nagy problémát okozott, hogy az év nagy részében nem volt olyan munkanélküli a községben, akit be lehetett volna vonni a közfoglalkoztatásba. Jelenleg nincs közfoglalkoztatott állományban.

A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is sikerült a nyári hónapokban diákokat foglalkoztatnunk.

2018. évben is támogatjuk a Ganna-Döbrönte Sportegyesületet, a Himfy Polgárőr Egyesületet. A fiatalok téli időszakban történő sportolásának támogatásaként biztosítjuk a Bakonyjákói Tornaterem használatát. A bérleti díjat Ganna Önkormányzattal közösen fizetjük. Támogatjuk a pápai mentőállomást, új mérés- és mentéstechnikai eszközök beszerzéséhez nyújtunk anyagi támogatást. A katolikus templom felújításához 250 ezer forinttal járultunk hozzá.

A felsoroltakon kívül működtettük a művelődési házat, az orvosi rendelőt.

A könyvtár működtetését a Megyei Városi Könyvtár szervezésében látjuk el. Önkormányzatunk biztosítja a helyiséget és a berendezéseket, mi fizetjük a könyvtári rezsit, valamint mi finanszírozzuk a könyvtáros megbízási díját is. A Megyei Könyvtár biztosítja a szakmai anyagokat (könyvek, folyóiratok, CD-k).

Gondoztuk és rendben tartottuk a zöldterületeket, a játszóteret, parkosítottunk.

Rendben tartottuk az utakat, árkokat, temetőt, sportpályát, biztosítottuk a várrom díszkivilágítását.

Az előző évek hagyományait folytatva idén is biztosítjuk településünk ünnepi díszkivilágítását.

Ezen feladatok megvalósításakor próbáltuk a lakosság elvárásait figyelembe venni.

Ismét volt falu és gyermeknap, nyugdíjas találkozó, valamint a gyermekeknek Mikulás ünnepség.

Idén is jó hangulatú kirándulást szerveztünk a település aktív korú lakosai részére.

Nagy sikere volt a Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett nemzetiségi találkozónak. A rendezvényt Önkormányzatunk is támogatta.

2019. évi feladatainkat nagy mértékben befolyásolják a pályázati lehetőségek, valamint a jövő évi állami támogatások.

Pályázati támogatások igénybevétele nélkül, csupán önerőből történő bármilyen beruházás a tartalék feléléséhez vezetne, mely veszélyeztetné önkormányzatunk későbbi működését.

Megfelelő pályázat esetén szeretnénk a Fő utcai parkolósávot tovább építeni, valamint tervben van a vár hasznosítása is.

Jövő évben az önkormányzati finanszírozási rendszer nem változik, valószínűleg jövőre sem gazdálkodhatunk több pénzből.

Szociálpolitikánkban szeretnénk folytatni a 2018. évi gyakorlatot.

A már évek óta hagyománnyá vált rendezvényeinkre jövőre is biztosítunk keretet.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és türelmüket, köszönöm, hogy meghallgattak.

Kérem, hogy amennyiben kérdésük, véleményük, javaslatuk van az elhangzottakkal kapcsolatban, vagy közérdekű bejelentésük van, azt tegyék meg.

Döbrönte, 2018. december 12.



Cseh Lajos
polgármester